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Câu 1. ( 3,0 điểm)                             
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         c. So sánh eq \l(\r(,6))  và 3 eq \l(\r(,2))  

Câu 2. ( 3,0 điểm) Tính 
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Câu 3. ( 3,0 điểm) Cho
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a. Tìm điều kiện XĐ rồi Rút gọn R.

b. Tìm x để R = - 1

c. Chứng tỏ R < 0 với mọi x làm cho R xác định.

Câu 4. (1,0 điểm)

T×m x  biÕt 
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	Câu 1. (3,0 điểm)
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	b,
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	eq \l(\r(,6)) và  3 eq \l(\r(,2))           

 3 eq \l(\r(,2)) = eq \l(\r(,18)) mà             
[image: image12.wmf](

)

186ì 186

v

>>

 


[image: image13.wmf]632

Þ<



	0,5

0,5

	Câu 2. (3,0 điểm)
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	Câu 3. (3,0 điểm)

	a,
	ĐK: x ≥ 0 ,  x ≠ 1
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	R = - 1 ( 
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	eq \l(\r(,x))  ≥ 0 (  eq \l(\r(,x)) + 1 ≥ 1 >0 (  
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	Câu 4 (1,0 điểm)
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NÕu x ≥ 8 Th× ®óng víi mäi x

NÕu x< 8 Th× Kh«ng cã gi¸ trÞ nµo tho¶ m·n

VËy x ≥8 
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